Tájékoztató a krízishelyzetbe került személyek támogatásáról
A krízishelyzetbe került személyek támogatásáról szóló 136/2009. (VI. 24.) Korm. rendelet értelmében a területileg illetékes regionális nyugdíj-biztosítási igazgatóság egyszeri, vissza nem térítendő támogatást állapíthat meg a Magyar Köztársaság területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, nagykorú személynek.
A támogatás összege legalább 20.000 Ft, legfeljebb 50.000 Ft, különös méltánylásra okot adó körülmény fennállása esetén legfeljebb 100.000 Ft. 
A támogatás egy alkalommal, a család egy tagja számára állapítható meg, amennyiben
· a családjában a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó havi jövedelem a minimálbér nettó összegét (57. 815 Ft-ot) nem haladta meg, 
· részére nyugellátást nem folyósítanak, és 

· a gazdasági válsághoz kapcsolódó, előre nem látható esemény következtében a családja mindennapi életvitelének fenntartását súlyosan veszélyeztető krízishelyzetbe került. 

Krízishelyzetnek minősül, ha a kérelmező:

· a munkahelyét 2008. szeptember 30-át követően elvesztette, 

· jövedelme a 2008. szeptember havi jövedelméhez képest 20 %-ot elérő mértékben csökkent, 

· lakáscélú kölcsönszerződéséből eredő fizetési kötelezettsége a törlesztőrészlet 2008. szeptember havi összegéhez képest 20 %-ot elérő mértékben emelkedett, vagy 

· egészségi állapota indokolja. 

Nem jogosult támogatásra az a személy,

· akinek a 2009. év folyamán 15 ezer forintot meghaladó összegben átmeneti segélyt állapítottak meg, 

· akinek esetében átmeneti segély megállapítása iránt eljárás van folyamatban, a kérelem elbírálásának időpontjáig, 

· aki a krízishelyzetbe került személyek támogatása iránti kérelem benyújtását megelőző 90 napon belül átmeneti segély megállapítására kérelmet még nem nyújtott be, kivéve, ha az önkormányzat rendeletében előírt feltételek az átmeneti segélyre való jogosultságát egyébként kizárják.
A támogatás megállapítása iránti kérelmet formanyomtatványon kell benyújtani, mely letölthető kartal.hu, Dokumentumok, Krízis támogatás kérelem címszó alatt, illetve beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Szociális Csoportjánál /faház/.
A kérelmet - melyhez mellékelni kell a jövedelem összegének igazolására alkalmas iratokat, valamint a kérelemben megjelölt krízishelyzetre utaló ok hitelt érdemlő dokumentumait - a Polgármesteri Hivatal Szociális Csoportjánál lehet benyújtani ügyfélfogadási időben 2009. augusztus 1-je és 2009. november 30-a között. 

Ügyfélfogadási idő: hétfőn 8-16, szerdán 8-18,  pénteken 8-12 óráig.

